

企业家日报

ENTREPRENEURS' DAILY

今日 8 版 第 074 期 总第 9745 期 企业家日报社出版 值班副总编辑:肖方林 责编:方文煜 版式:黄健 全年定价:450 元 零售价:2.00 元

2020 年 4 月 24 日 星期五 庚子年 四月初二

新闻简讯 | News bulletin

国家税务总局: 受疫情影响逾期缴税 不影响企业信用

疫情之下,逾期申报或者逾期缴税会不会影响企业信用?22日,国家税务总局给出明确答复——不会。“为了有效应对疫情,缓解纳税人的资金压力,税务总局已经连续4次延长了纳税申报期限,并且允许有困难的纳税人依法向税务机关申请延期申报和延期缴纳税款。”国家税务总局纳税服务司副司长、一级巡视员韩国荣22日在国务院联防联控机制新闻发布会上说,据统计,今年2月以来,全国共为12.1万户纳税人办理了延期申报,为5.1万户纳税人办理了延期缴纳税款。他表示,对于受疫情影响而逾期申报或者逾期报送相关资料的纳税人,可免于行政处罚,相关记录也不纳入纳税信用评价。韩国荣补充道,按照纳税信用评价制度,今年1月之后纳税人发生的逾期申报记录,要到2021年才对其纳税信用等级产生影响。“也就是说,2020年以来发生的记录不影响2020年纳税信用等级。”他说,疫情结束后,税务机关主动提醒广大纳税人,对自身纳税信用记录进行核实,有问题的可以及时调整。如果纳税人在2021年发布新的评价结果前,没有及时核实调整,还可以在明年年底前向税务机关提出纳税信用复评申请,进而有效消除因为疫情防控对自身纳税信用的影响。(刘红霞 翟翔)

生态环境部 将进一步加强环评文件 质量监管

近期,《深圳湾航道疏浚工程(一期)环境影响报告书》涉嫌抄袭一事,引发广泛关注。生态环境部近日印发通知,加强环评文件质量监管工作。生态环境部要求,要深刻汲取深圳湾环评抄袭事件教训。事件发生后,生态环境部迅即责成广东省和深圳市生态环境部门组成联合调查组对相关情况立案调查,要求对存在的违法违规问题严肃追究,调查结果及时向社会公开。通知提出,要多措并举,通过强化日常监督检查、加大复核抽查比例和频次、依法依规从严查处、推进信用管理、推动社会监督和舆论宣传等多种方式,将建设单位及其相关责任人以及环评单位和环评人员全部纳入环评文件质量责任追究范畴,全面加强环评文件质量监管,对违法违规行为形成有效震慑。省级生态环境部门要加强对本行政区域内各级环评审批部门的指导培训,督促提高环评文件质量监管履职能力。(高敬)

三部明确新能源汽车 免征车辆购置税 有关政策

记者22日从财政部了解到,为支持新能源汽车产业发展,促进汽车消费,财政部、税务总局、工业和信息化部日前联合发布公告,明确新能源汽车免征车辆购置税有关政策。公告称,自2021年1月1日至2022年12月31日,对购置的新能源汽车免征车辆购置税。免征车辆购置税的新能源汽车是指纯电动汽车、插电式混合动力(含增程式)汽车、燃料电池汽车。公告明确,免征车辆购置税的新能源汽车,通过工业和信息化部、税务总局发布《免征车辆购置税的新能源汽车车型目录》实施管理。自目录发布之日起,购置列入目录的新能源汽车免征车辆购置税;购置时间为机动车销售统一发票(或有效凭证)上注明的日期。(申敏)

生态散养土鸡
Ecological free range chickens
星空间 18382425634 网址: www.fjbrn



热线电话: 400 990 3393
新闻热线: 028-87319500
投稿邮箱: cjb490@sina.com



企业家日报微信公众平台
中国企业家网
二维码

“经营贷”违规流入楼市 惠企好政策为何肥了投机者

摘取钢板“皇冠” 跻身第一梯队

山钢集团日照公司成功开发代表中厚板最高水平的 天然气储运用 9Ni 钢



孙运利

4月17日,从山钢集团日照公司传来好消息,该公司重点开发的 LNG 储罐用超低温压力容器 06Ni9DR(CCS 标准为 9Ni)钢板经过严格的理化检验,各项力学性能、纯净度指标检测全部合格,钢中关键成分控制达到国内领先水平,符合 GB/T 3531 标准和船级社规范要求,标志着该公司在高端产品研发方面进入国内第一梯队行列,成功摘取了 9Ni 钢这个代表中厚板最高水平的钢板“皇冠”。

据了解,9Ni 钢是国内外业界公认的高技

术含量、高生产难度、高利润空间的钢种,属于“钢板上的皇冠”,主要用于制造液化天然气(LNG)储罐和运输船舶,最低使用温度可达-196℃,其强度高、低温韧性优异、焊接性能良好,是深冷环境下使用的韧性最好的材料。

日照公司树立“以市场为导向,以客户为中心,以订单为驱动”的管理理念,瞄准 9Ni 钢这类高技术含量、高性能、高附加值的钢材产品加大研发力度,以求在激烈的市场搏杀中获取良好效益。为摘取这一“皇冠”,日照公司和山钢营销总公司通力合作,密切配合,进行了大量行之有效的市场调研,了解到国内 2020

年液化天然气(LNG)储罐用 9Ni 钢板年需求量大,目前国内具备 9Ni 钢批量生产能力的只有寥寥数家,吨钢利润可观,市场前景广阔。

“一定要啃下这块又硬又硬的骨头。”日照公司 4300 宽厚板产线,3500mm 炉卷产线均配备了顶底复吹转炉、LF/RH 精炼炉、强力轧机、强力矫直机、调质热处理线,具备了开发 9Ni 钢良好的硬件设施。结合装备优势和特点,日照公司把开发 9Ni 钢作为努力方向,项目迅速立项,科技质量中心联合炼钢厂、中厚板厂建立项目开发攻关团队,成立联合攻关组,转入立项实施阶段,向钢板皇冠发起进攻的集结号。

因 9Ni 钢服役条件恶劣,对钢水成分控制和纯净度要求十分苛刻,生产和质量控制难度极大。科技质量中心、炼钢厂联合攻关团队针对 9Ni 钢技术指标、生产难点问题,逐一梳理分析,制定了详细科学的工艺控制方案和生产组织方案,并通过大量的现场实验模拟,不断调整过程控制技术参数,确立最佳生产组织方案,推行低磷洁净钢冶炼工艺,克服产品工艺技术瓶颈,打通从转炉、精炼到铸机各生产环节,为 9Ni 钢生产创造了最佳条件。生产过程中,炼钢厂通过采取全流程精料、转炉渣渣、大底吹搅拌脱磷、出钢渣洗、高效脱硫、真空脱氢等技术控制措施,经过两个多月 10 余次的反复试制,攻克了 10 余项炼钢技术难题,确保一次性冶炼成功。

1月21日,第一支 9Ni 钢铸坯成功下线。经检验,首批 9Ni 钢铸坯表面质量良好,磷、硫、氧等五大有害元素指标总量达到了 82ppm 以下,控制达到国内先进水平,铸坯低倍组织良好完全满足产品要求。

首战告捷,试制成功的铸坯进入了轧制工序。面对高低温冲击值、不平度的要求,科技质量中心产品研究所与中厚板厂制定详细制方案,优化粗轧、精轧生产组织,采用淬火回火工艺,确保轧后钢板板形良好、冲击韧性良好。3月26日,随着轧制最后一道次的完成,中厚板厂炉卷产线成功完成厚度 6mm、10mm 规格 9Ni 钢试轧,轧后钢板板形平直、表面光洁,标志着炉卷产线首次轧制高端容器钢取得圆满成功。

9Ni 钢的成功开发,进一步拓展了日照公司钢板品种钢范围,优化了公司高端产品结构,推动精品基地冶炼、轧制、热处理等相关生产技术上到更高的台阶,带动超低碳、高合金、高表面质量特点的一系列钢种研发,行业推广潜力巨大。下一步,日照公司将积极推进锅容标委组织的技术评审,加快船级社认证步伐,尽快取得供货的通行证,具备批量稳定供货能力,不断拓展公司高端市场领域,提升公司产品知名度和美誉度。

招聘“不见面” 沟通“屏对屏” ——江苏徐州“云招聘”助力企业复工达产

新华社记者 赵久龙 杨绍功 郑生竹

“需要叉车司机,每月 5500 元到 6500 元,着急用工,近期就要上班……”网络会议系统实时连线视频另一端,一位企业负责人很着急。

近日,位于江苏省徐州市的淮海人力资源服务产业园持续举办“云招聘”活动,线下组织人力资源服务机构,通过举办互联网岗位匹配对接会,实时连线有用工需求的企业,帮助解决招工问题,助力复工达产。

步入淮海人力资源服务产业园大厅,只见大屏上同步显示用工需求信息,旁边还列出人才信息,促进供需对接。信息按紧急程度排列,多数为红色、黄色,可见企业需求之迫切。



这是徐州市淮海人力资源服务产业园“云招聘”现场。新华社记者 赵久龙/摄

“这是我们创新打造的可视化平台。”淮海人力资源服务产业园运营公司总经理张红生说,新入驻企业登录产业园开发的人才服务系统,输入工资薪酬、人员规模、员工类型等情况后,后台大数据会精准推荐招聘渠道、

优质人力资源公司。“求职者通过人才服务系统登记学历文凭、专业特长、期望工资等信息后,后台也会及时推送符合要求的企业、能享受到的人才政策等。”

淮海人力资源服务产业园“云招聘”现场连线主持人刘吟雪介绍,在疫情防控的同时,为满足企业的紧急用工需求,园区近期持续开展“不见面”“屏对屏”企业用工需求对接会。“每次连线 3 到 5 家有用工需求的企业,进行对接。”

记者在“云招聘”现场看到,企业负责人在线发布用工需求以及薪资、工作时长、加班情况、工作餐等信息,多家人力资源公司经理现场对接。徐州市仁捷服务外包有限公司总经理申说:“入园以来,我们帮助企业招聘

员工 3500 多人,今年线上招聘和内部推荐成为主流。”

据张红生介绍,从 2019 年 12 月至今,园区各人力资源服务机构共收到 30 多万份简历,向企业推荐了约 3 万份简历,实际到岗逾 2.7 万人。“云招聘”效果不错,人力资源公司还帮忙组织工人体检、背景调查。”徐工集团相关负责人说,复工复产之初用工量大,集团旗下 4 家二级公司委托产业园招募了 300 多名工人,及时解决了用工需求。

“淮海人力资源服务产业园集聚 40 余家人力资源服务机构,逐渐成为淮海经济区人力资源产业高地。”张红生说,在疫情防控的同时,产业园坚持举办“云招聘”活动,力争服务“不停步”、项目“不断线”、招聘“不停歇”。

好鞋伊百路 健步人生路
养生热线: 400-100-2912

双汇熟食 SHUANGHUI DELI
三重卤,更入味